
Z A P I S N I K 
 
1. seje Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec, ki je bila v četrtek 28. novembra 2002 
ob 17.00 uri v sejni dvorani Mestne občine Slovenj Gradec, Šolska ulica 5. 
 
Sejo je na podlagi 118. člena Zakona o lokalnih volitvah, 14. člena Statuta Mestne občine Slovenj 
Gradec in 8. člena Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec sklical župan Janez 
Komljanec, ki jo je vodil do potrditve mandata novo izvoljenemu županu Matjažu Zanoškarju. Nato je 
vodenje seje prevzel novo izvoljeni župan Matjaž Zanoškar. 
 
Seji je prisostvovalo 24 članov občinskega sveta: Camlek Aleksander, Cehner Jože, Čevnik Marko,  
Gačnik Ivan, Jeromel Jože, Jus Vanja, Kamnik Alojz, Klančnik Bernarda, Kutin Bogdan, Logar Jože, 
Marhat Stanislav, Mavsar Milan, Naglič Albin, Paradiž Boštjan, Pogačnik Brane, Praprotnik Ana, 
Presečnik Ladislav, Rožič Robert, Slemenik Peter, Šmon Metka, Šumečnik Jurij, Tamše Stanka, 
Turičnik Edvard in Vrabič Jože.   
 
Odsotnost je opravičil Niko R. Kolar. 
 
Seji so prisostvovali tudi: župan Janez Komljanec, novo izvoljeni župan Matjaž Zanoškar,  
predsednica Občinske volilne komisije Silvija Potočnik, Karmen Potočnik, novinarka Koroškega 
radia, Ivan Uršnik  in Dušan Stojanovič - za  prenos seje po KTV, Majda Zanoškar, Marko Zanoškar 
in Tatjana Špalir za zapisnik. 
 
Župan Janez Komljanec  je po uvodnem pozdravu najprej ugotovil, da je na seji prisotnih 
štiriindvajset članov od petindvajsetih novo izvoljenega občinskega sveta, tako da je svet sklepčen in 
lahko nadaljuje z delom. Nato je prebral predlagani dnevni red in sicer: 
 
1. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
2. Imenovanje Komisije za verifikacijo mandatov; 
3. Poročilo Komisije za verifikacijo mandatov in potrditev mandatov 
    a) svetnikom Mestne občine Slovenj Gradec, 
    b) župana Mestne občine Slovenj Gradec; 
4. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
 
 
Svetniki so se s predlaganim dnevnim redom strinjali in so  s o g l a s n o  sprejeli  
 
 

s k l e p : (št.1) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec za 1. sejo Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec določi naslednji 
 
d n e v n i   r e d : 
 
1. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
2. Imenovanje Komisije za verifikacijo mandatov; 
3. Poročilo Komisije za verifikacijo mandatov in potrditev mandatov 
    a) svetnikom Mestne občine Slovenj Gradec, 
    b) župana Mestne občine Slovenj Gradec; 
4. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
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AD 1 
Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev; 
 
Silvija Potočnik, predsednica Občinske volilne komisije je v kratkem predstavila poročilo Občinske 
volilne komisije o izidu volitev. Povedala je, da se je volitev v Mestni občini Slovenj Gradec udeležilo 
73.83 % volilnih upravičencev. Občinska volilna komisija pri delu volilnih odborov tako za volitve 
župana kot za člane občinskega sveta ter predsednike in člane četrtnih in primestnih vaških skupnosti 
ni ugotovila posebnih okoliščin, zato je njihovo delo potrdila.  V nadaljevanju je navedla posamezno 
število glasov, ki so jih prejeli kandidati za župana in prav tako posamezne liste kandidatov za 
občinski svet.  
 
Župan je svetnike povabil k razpravi. 
 
Stanislav Marhat je pripomnil, da so v gradivu kot rezultati glasovanja na volišču v Šmartnem 
prikazani rezultati od volišča na Selah, kot rezultati glasovanja na volišču na Selah pa so rezultati od 
volišča v Šmartnem.  
 
Silvija Potočnik je pojasnila, da je bila napaka storjena pri zapisu, ki pa na sam rezultat ali pravilnost 
izračuna mandatov nima vpliva.  
 
Ker razprave več ni bilo, se je župan predsednici zahvalil za podano poročilo. 
 
AD 2 
Imenovanje Komisije za verifikacijo mandatov; 
 
Župan Janez Komljanec je v skladu s Poslovnikom Občinskega sveta predlagal imenovanje Komisije 
za verifikacijo mandatov v naslednji sestavi: Milan Mavsar, predsednik ter članici Vanja Jus in Ana 
Praprotnik. Pri tem je povedal še, da so predlog oblikovali na kolegiju novo izvoljenih list. 
 
Svetniki so brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli  
 

s k l e p : (št.2.1 - 1) 
 
Občinski svet Mestne občine  Slovenj Gradec imenuje Komisijo za verifikacijo mandatov v naslednji 
sestavi: 
 
1. Milan MAVSAR, Pameče 58, Slovenj Gradec - predsednik komisije 
2. Vanja JUS, Jakčeva ul. 2, Slovenj Gradec - članica komisije 
3. Ana PRAPROTNIK, Pohorska 64, Slovenj Gradec - članica komisije 
 
 
Nato je zaprosil člane komisije, da pripravijo poročilo in hkrati predlagal odmor. 
 
 
AD 3 
Poročilo Komisije za verifikacijo mandatov in potrditev mandatov 
a) svetnikom Mestne občine Slovenj Gradec, 
 
Po zasedanju Komisije za verifikacijo mandatov je predsednik Milan Mavsar podal naslednje poročilo: 
 
"Komisija za verifikacijo mandatov ugotavlja, da je na 1. seji Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec prisotnih 24 članov novo izvoljenega občinskega sveta. Vsi prisotni so predložili potrdila o 
izvolitvi. 
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Verifikacijska komisija ugotavlja, da zoper odločitve Občinske volilne komisije Slovenj Gradec do 
seje ni bilo vloženih pritožb, v poročilu Občinske volilne komisije ni ugotovila nobenih nepravilnosti, 
prisotnih je več kot polovica članov, zato predlaga, da občinski svet potrdi mandate vsem novo 
izvoljenim članov Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec in županu Mestne občine Slovenj 
Gradec Matjažu Zanoškarju." 
 
Člani občinskega sveta so brez razprave  s o g l a s n o sprejeli  
 

s k l e p : (št. 3.1. - 2) 
 

I. 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec sprejme poročilo Komisije za verifikacijo mandatov v 
predloženem besedilu. 
 

II. 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec potrjuje mandate vsem novoizvoljenim članom 
Občinskega sveta Mestne občine Slovenj Gradec. 
 
V mandatnem obdobju 2002 - 2006 so novoizvoljeni člani Občinskega sveta Mestne občine Slovenj 
Gradec:  
 
Camlek Aleksander, Cehner Jože, Čevnik Marko,  Gačnik Ivan, Jeromel Jože, Jus Vanja, Kamnik 
Alojz, Klančnik Bernarda, Kolar Niko, Kutin Bogdan, Logar Jože, Marhat Stanislav, Mavsar Milan, 
Naglič Albin, Paradiž Boštjan, Pogačnik Brane, Praprotnik Ana, Presečnik Ladislav, Rožič Robert, 
Slemenik Peter, Šmon Metka, Šumečnik Jurij, Tamše Stanka, Turičnik Edvard in Vrabič Jože.   
 
 
b) Potrditev mandata županu Mestne občine Slovenj Gradec; 
 
Svetniki so nato brez razprave  s o g l a s n o  sprejeli 
 
 

s k l e p : (št.3.2. - 3)  
 

I. 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec potrjuje mandat županu Mestne občine Slovenj Gradec g. 
Matjažu Zanoškarju, roj. 9.10.1951, iz Slovenj Gradca, Iršičeva ulica 5.  
 

II. 
 
Matjaž Zanoškar je za župana Mestne občine Slovenj Gradec imenovan za mandatno obdobje 2002 - 
2006. 
 
Ta sklep velja takoj. 
 
 
Komisija za verifikacijo mandatov je ugotovila, da je občinski svet s tem konstituiran in lahko od tega 
trenutka pravno veljavno odloča. 
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Nato je župan Matjaž Zanoškar na poziv predsedujočega Janeza Komljanca podal in podpisal 
naslednjo izjavo: 
 
"Prisegam, da bom spoštoval ustavni red, občinski statut in da bom ravnal po svoji vesti in z 
vsemi svojimi močmi deloval za blaginjo Mestne občine Slovenj Gradec." 
 
V nadaljevanju je Janez Komljanec predal županu Matjažu Zanoškarju  protokolarno ovratnico. 
 
Janez Komljanec je nato svetnikom in prav tako županu čestital k izvolitvi. V kratkem je predstavil 
svoje delo in delo občinskega sveta v prejšnjem mandatu, nato pa novo izvoljenim članom zaželel 
uspešno delo.  
 
Župan Matjaž Zanoškar se je najprej zahvalil za čestitke Janezu Komljancu,  nato pa za podporo, ki 
so mu jo volivci in volivke izrekli na volitvah. Dejal je, da mandat župana sprejema z veliko 
odgovornostjo in skupaj z občinskim svetom se bo trudil, da bo z vsemi svojimi močmi deloval za 
dobro občanov in razvoj Mestne občine Slovenj Gradec. Janezu Komljancu se je zahvalil za trud in 
delo v prejšnjem mandatu ter mu čestital k izvolitvi za člana v Državnem svetu. 
 
Nato je prevzel vodenje seje. 
 
AD 4 
Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja; 
 
Župan je svetnikom predstavil predlog za imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja, ki so ga oblikovali na kolegiju novo izvoljenih list. 
 
Nato je odprl razpravo. 
 
Ana Praprotnik je predlagala, da se komisija razširi še za dva člana. Komisija je sestavljena iz 
sedmih članov, v občinskem svetu pa v tem mandatu novo izvoljenih devet list. Ker dve listi v 
komisiji nimata svojega predstavnika je predlagala, da se v tem smislu spremeni statut.  
 
Župan je pojasnil, da so na kolegiju kot kriterij za sestavo komisije upoštevali odstotke doseženih 
glasov pri posameznih listah na volitvah, zato Slovenska nacionalna stranka in Slovenska ljudska 
stranka v komisiji nimata predstavnika.  
 
Aleksander Camlek je opozoril, da se statut spreminja po dvofaznem postopku, predlog pa mora 
pripraviti statutarna komisija. Predlagal je, da statutarna komisija takoj ko bo konstituirana, prouči 
predlog, da se komisija razširi za dva člana. Nato je predlagal, da se predlog za imenovanje komisije 
potrdi v predlaganem sestavu. 
 
Edvard Turičnik je podprl predlog za spremembo statuta, ki ga je podala svetnic Ana Praprotnik. 
Smatral je, da morajo v tej komisiji imeti predstavnike vse novo izvoljene liste. 
 
Ivan Gačnik je v imenu svetniške skupine N.Si podprl predlog svetnika Aleksandra Camleka, da to  
prouči statutarna komisija. 
 
Župan je nato predlagal glasovanje o pobudi, da Statutarna komisija pripravi spremembo Statuta tako, 
da se poveča število članov v Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Svetniki se s 
predlogom niso strinjali. 
 
Aleksander Camlek je smatral, da občinski svet statutarno komisijo ne more zadolžiti, da pripravi 
spremembo Statuta tako, da se poveča število članov v komisiji. Poudaril je, da naj občinski svet 
statutarno komisijo zadolži, da prouči ali je smiselno povečati število članov te komisije. Statutarna 
komisija pa naj o svoji odločitvi obvesti občinski svet.  
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Župan  je nato ponovno predlagal glasovanje in svetniki so  s o g l a s n o  sprejeli  
 

s k l e p : (št.4.1. - 4) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec zadolži Statutarno komisijo pri Občinskem svetu Mestne 
občine Slovenj Gradec, da prouči, ali je potrebno povečati število članov v Komisiji za mandatna 
vprašanja, volitve in imenovanja, tako, da bi v tej komisiji imele svojega predstavnika vse izvoljene 
liste. 
 
Svetniki so nato glasovali še o imenovanju Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in 
s o g l a s n o  sprejeli  
 

s k l e p : (št.4.2. - 5) 
 
Občinski svet Mestne občine Slovenj Gradec imenuje Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in 
imenovanja v naslednji sestavi: 
 
1. Aleksander CAMLEK, Stari trg 74, Slovenj Gradec   - predsednik komisije 
2. Jurij ŠUMEČNIK, Levstikova 14, Slovenj Gradec  - za člana 
3. Robert ROŽIČ, Vrunčeva 3, Slovenj Gradec - za člana 
4. Jože VRABIČ, Meškova 18, Slovenj Gradec - za člana 
5. Boštjan PARADIŽ, Raduše 7, Podgorje pri Slovenj Gradcu - za člana 
6. Milan MAVSAR, Pameče 58, Slovenj Gradec - za člana 
7. Ivan GAČNIK, Trstenjakova 2, Slovenj Gradec - za člana 
 

II. 
 
Ta sklep začne veljati takoj. 
 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je imenovana za mandatno obdobje 2002 - 
2006. 
 
 
V nadaljevanju je župan Matjaž Zanoškar občinski svet seznanil, da bo funkcijo župana opravljal 
poklicno. 
 
Nato je svetnice in svetnike povabil, da podajo pobude in vprašanja. 
 
Stanislav Marhat je ugotavljal, da ima volilna enota 3 na število prebivalcev premalo svetnikov in 
zato smatral, da volivci zaradi tega niso v enakopravnem položaju z volivci v volilni enoti 1 in v 
volilni enoti 2. Menil je, da bi bile potrebne spremembe in zato predlagal, da se njegova pobuda 
obravnava na eni prihodnjih sej. 
 
Jože Logar je vprašal, kdo je odgovoren za obvestila na kabelski televiziji. Opozoril je, da je datum 1. 
seje občinskega sveta napisan napačno, saj je zapisano, da bo seja 28. decembra. 
 
 
Ker pobud in vprašanj ni bilo več, je župan ob 18.00 uri zaključil sejo. 
 
 
 
                                                                                    ŽUPAN MESTNE OBČINE  
                                                                                         SLOVENJ GRADEC 
                                                                                        MATJAŽ ZANOŠKAR 
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